YMOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMNMHPEZIA EEETAZEQN

MNArKYMNPIEZ EZEETAZEIX 2018

Maénua: MAOGHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepopnvia kai wpa e§éraong: NMapaokeun, 18/05/2018
8:00-11:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

270 TEAOG TOU £EETAOTIKOU SOKIHIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO,
TO oTroio arroteAgital atrd TpEeIg (3) oeAideg.

21N AUON TWV AOKNOCEWYV TTPETTEI VA @aiveTal OAn n avaykaia gpyaacia.

MEPOZ A" Na Auoete kal Tig 10 aokoeig Tou Mépoug A’.
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.
1. Aivetar opBoywvio TtapaAAnAemimedo ue dlaoTdoeiC a = 3cm, f = 4cm
Kal y = 5cm. Na uTTOoAOYiOETE:
(a) TOo epPadSEV TNG ONIKAG ETTIPAVEIAG TOU (2,5 povadeg)
(B) Tov 6yko TOU (2,5 povadeg)

2. 2e dlaywviouod deCloTATwy oI Babuoloyieg TTou £dwaav o1 TTEVTE KPITEG OE Eva
dlaywvigdpevo ATav:
8, 10, 7, 10, 5
Na uttoAoyioeTe:
(a) TN péon TIPA Twv BaBpoAoyiwy Tou diaywviCoPEVou
(2,5 povadeg)
(B) Tn diGueoco TP Twv BaBuoAoyiwy Tou diaywviCouEvou

(2,5 povadeg)

3. Na Bpeite TNV TTApdaywyo Z—i ¢ ouvdptnong y = x* — 3x2 + 2
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4. Na utroAoyioeTe To TTANBOG TwV avaypapuatiopwy TNG Aégng ANAAOXOZ.

5. H ynviaia ouvdpopn o€ €va yupvaoThplo gival €65 10 atouo. Av £vag TTeEAATNG
ME TNV €YYPAQI] TOU OTO YUUVOOTAPIO €TTIAECEI va TTANPWOEl OAOKANPO TOV
Xpovo, Ba éxel ékmtwon 15%. Na utroAoyioete mOoa Ba TANpwoel évag

TTEAATNG, AV ETTIAECEI VO TTANPWOEL YIa OAOKANPO TOV XPOVO.

6. Na Bpeite TO OAOKAApWUQ:
f(Sx“‘ — 3x% + 2ovvx)dx

7. Na Bpeite TN yeVIKA AUON TNG TRIYWVOUETPIKAG £€iocwong ouv3x = ouv45°

8. Na Auoete 10 ocuoTnUQ:
xX—y=5
xy = —6

9. KavoviKr TETPaywVIKA TTUpauida £xel aku Baong 16cm Kal TTApATTAEUPO

Uwog 10cm. Na utroAoyioeTe:

(a) TO UYWog TNG TTUPaUIdAG (2 povadeg)
(B) To epPaddV OAIKAG eTIPAVEIOG TNG TTUPAUIOAG (1 povada)
(y) Tov 6yko Tng TTUpapidag (2 povadeg)

10.PwtAcaue Toug pabnTtég evog AuKeiou yia TIC TTPOTIMACEIS TOUG yia U0 €idn

TAIVIWYV, TaIViEG TPOUOU Kal Talvieg Kwpwdiag. Ta - Twv MadnTwv atmavinoav

. . . . 1 ] 1 .
OTI TIPOTIUOUV TaIvieg TPOWOU, TO KWHWOIES Kal TO 7 KaiTa OuUo €idn

Taiviwv.  EmAéyoupe  Tuxaia  €éva  poBnt  Tou  Aukegiou  autod.
Na uttoAoyioete TV MOavoTNTA:
(a) o paBNTAC va TTpoTIudel uOvo Talvieg TPOPOU
(2,5 povadeg)
(B) o paBNTAG va TTpoTIudEl TOUAGXIOTOV €va aTTo Ta U0 €idn TAIVIWV
(2,5 povadeg)
TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZX B’
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MEPOZ B~ Na AUoete kai TIG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povddeg.
1. To dnuapxeio piag TTOANG €€eTAlEl £va €id0C AAPTITHPWY WG TTPOG TOV XPOVO
AIToupyiag Toug yia TN Qwtaywynon Tng TOANG Ttou. ETéAeCe Tuxaia
10 AauTITAPES AUTOU TOU €idOUG KAl KATEYPAWE TIG WPEG AEITOUPYIAG TOUG TTPIV

KataoTpagouv. O1 YETPACEIG TTOU KATAYPA@NKAV @AivovTal OTOV TTIO KATW

TTivaka.
QOpeg Aeitoupyiag (x;) 130 140 150 160 170
Ap1Bu6g Aaptrmpwy (f;) 1 2 2 4 1

Na uttoAoyioeTe:

(a) TNV emKpaTOUCA TIUA TWV WPWV AEITOUPYIOG (2 povadeg)
(B) Tn didueco TIUA TwV WPWV AEIToupyiag (2 povadeg)
(y) Tn péon TIPA TwV WPWV AsIToupyiag (3 povadeg)

(8) TNV TUTTIKA aTTOKAION TWV WPWV AEITOUPYIOG

ME akpifeia duo deKAdIKWV Yneiwv (3 povadeg)

2. Aivetal n ouvaptnon y = x - ouv2x

(a) Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO Z—Z TNG ouvApTNONG. (3 povadeg)

2
(B) Na Bpeite Tn deUTEPN TTAPAYWYO % NG ouvaptnong. (4 HOVAdEQ)

(y) Na d¢igete o % + 4y +4nu2x =0 (3 povadeg)

3. Mia etaipgia avTAANOKTIKWY QUTOKIVATWY Oivel OTOUG TTWANTEG TNG PAOCIKO
pnviaio piIoB6 €800. H etaipeia kKGBe priva atTrokOTTel 5% a1md 10 BACIKO
gnvidio pIcBd  Tou TTWANTA WG €1I0QOoPA  OTO  TAMEIO  TTPOVOIOG  TWV
epyalopévwy. EmmrAéov, divel 9% TtrpounBeia €1 Twv TTwARCEwv TTou Ba
Kavel o kKéBe TTwANTAG. Av KATd TNV TTEPOIVI XPoVIA évag TTWANTAG €kave
TTWANOCEIC OUVOAIKAG agiag €90000, va UTTOAOYIOETE TIG ATTOAABEG TOU yIa TV

TTEPOIVA XPOVIA.
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4. ¥1a TAQiol0 TNG TTPOKTIKAG €CA0KNONG OTO PABNUA TNG MAYEIPIKAG MIAg
¢evodoxeIaKnG OXOANG Ba eTmAeyouv 5 PAyeIpeG o1 oTroiol Ba KaAUWouv Tig
avAyKeg TNG Koudivag TnNG oXoANG Toug. H etmiAoyr) Ba yivel atrd 6 YAyeIpeG TTOU
POITOUV OTO TPITO £TOG KAI 8 JAYEIPES TTOU QPOITOUV OTO OEUTEPO £TOG.

Na uttoAoyioeTe:
(a) pe TTOOOUG DIOPOPETIKOUG TPOTTOUG UTTOPEI va Yivel n €AoY TwvV
5 payeipwv (3 povadeg)
(B) ye TTOOOUG OIAPOPETIKOUG TPOTTOUG UTTOPEI va Yyivel n €mmAoyr, av
TIPETTEI VO CUPUETEXOUV 2 JAYEIPEG ATTO TO OEUTEPO £T0G Kal 3 ATTO TO
TPITO £TOG (4 povadeg)
(y) Tnv MBavoTNTa 01 5 HAYEIPES TTOU Ba TTIAEYOUV va gival OAOI TPITOETEIG

(3 povadeg)

5. Aivetal To oxAUa ABI'AE pe A =90°, B = 90°, 1 (€)

' =90°, AB = 8cm, BI' = 6cm, A 8cm I
AI' = 4cm, kKol EA = 5cm. To oxnua ABT'AE

TTEPICTPEPETAI TTA PN OTPOPH YUPW aTTd TNV

euBeia (g), n oTroia Trepva até Ta onueia 6cm
B kai I
Na utToAoyioETE:
(a) TO euBadodv TNG OAIKAG ETTIPAVEIAS TOU A 4cm T
OTEPEOU TTOU TrapdyeTal ] Scm @

(5 povadeg) I
(B) Tov Gyko TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI

(5 povadeg)
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